

Гянджа глазами американцев

Журналисты из США на родине великого Низами

Группа американских журналистов и медиаэкспертов в рамках поездки в Азербайджан побывала в городе Гянджа.

Как сообщили в пресс-службе Государственного комитета по работе с диаспорой, американские гости были подробно проинформированы об истории Гянджи - втором по величине городе Азербайджана.

Посетив подвергшуюся бомбардировке часть города, гости минутой молчания почтили память мирных жителей, погибших во время этого чудовищного происшествия.

Затем делегация ознакомилась с Хан багы, Джума мечетью Шаха Аббаса, Гянджинской государственной филармонией, посетила мемориал, возведенный в память о первых шехидах Кавказской исламской армии в Гяндже, и мавзолей Низами Гянджеви.

Тот факт, что гениальный азер-

байджанский поэт и мыслитель, могучий мастер пера Низами Гянджеви написал поэму «Лейли и Меджнун» за четыре столетия до произведения классика английской поэзии и драматургии Уильяма Шекспира «Ромео и Джульетта», версия о том, что английский прозаик почерпнул вдохновение из произведения «Лейли и Меджнун», вызвали у гостей большой интерес.

